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- visto il reclamo presentato dalla Società Crazy Team Basket Scafati avverso il provvedimento 
di cui al C.U. n° 730 del 08/03/2023 Giudice sportivo n. 459, relativo alla gara 1279 del 
campionato Promozione maschile, che ha disposto Claudio Gargiulo squalifica tesserato per 2 
gare per comportamenti offensivi nei confronti degli arbitri [art. 33,1/1b RG, art. 24,2C RG]; 
squalifica campo per 1 gara per invasione del campo di gioco, commessa da individuo isolato 
[art. 29,3A RG]; ammenda di € 110,00 per invasione del campo di gioco, commesso da 
individuo isolato [art. 29,3A RG];   
- letto il reclamo;  
- sentito il sig. Luigi Di Somma il quale si riporta al contenuto del reclamo, precisando che lo 
stesso è proposto avverso la sanzione della squalifica del campo di gara e l’ammenda per 
invasione; riferisce, a tal riguardo, che non è stata commessa invasione di campo da parte del 
sig. Claudio Gargiulo; 
- sentito l’arbitro Emanuele Carrella il quale riferisce che il tesserato Claudio Gargiulo ha 
insultato ripetutamente gli arbitri dalla posizione in cui si trovava e che lo stesso è stato 
individuato dall’ufficiale di campo; 
- sentito l’arbitro Salvatore Gagliardi il quale conferma quanto riferito dal primo arbitro, 
precisando però che, almeno in una occasione, le suddette offese sono state pronunciate dal 
tesserato Claudio Gargiulo, entrato sul campo di gioco;  
- sentito l’ufficiale di campo Serena Tuccillo la quale conferma di aver sentito in più occasioni 
le offese, ma di non poter precisare se il Gargiulo, alzandosi dalla posizione in cui si trovava, 
avesse invaso o meno il campo di gioco; 
- rilevato che attraverso l’espletata istruttoria sono stati accertati i comportamenti tenuti dal 
tesserato Gargiulo, compresa l’invasione di campo, così come sanzionata dal Giudice di prime 
cure;  

PQM 
 

Rigetta il reclamo, conferma le sanzioni stabilite dal giudice di prime cure. 
Dispone incamerarsi l’intera tassa reclamo. 
 
Napoli, 09 marzo 2023                                    

          Il Presidente 
          Avv. Pasquale Raganati 


